
Вниманию индивидуальных предпр анимате леи!

налоговыми органами

Инспекция Министерства по налогам и сборам по Витебской области 
напоминает об обязанности представления деклараций за очередной отчетный 
период в электронном виде, подписанных электронной цифровой подписью 
(ЭЦП).

Декларации, представляемые на . бумаге], 
приниматься не будут.

За непредставление деклараций предусмртрена административная 
ответственность.

С целью избежания очередей, предлагаем заблаговременно полечить 
сертификат электронной цифровой подписи в следующих регистрационных 
центрах: ' -

Наименование
регистрационного

центра
Контакты Режим работа i

Предварительная

запись

УП «ивц 
Минфина»

г. Витебск, ул. Ленина, 
12А-3, к.51; тел. (0212) 

37-03-73 /37-03-93, 
rc.vitebsk@ivcmf.by, 
rc.vitebsk@mail.ru

Г1Н-ПТ: 9:00 - 18:00 
Перерыв: 13:00 

14:00
СБ-ВС: Выходной

Предварительная 
запись по телефо 
(по желани
клиента).

РУП
«Национальный 

центр маркетинга 
и конъюнктуры 

цен»

г. Витебск, ул. Гоголя, 
14-814

тел. (0212) 36-90-74 
(0212) 36-90-75 (0212) 

36-90-78 факс: 36-90-71, 
36-90-74

17ПН-ЧТ: 9:00- 
ПТ: 9:00-16: 
Перерыв: 13: 

14:00 
СБ-ВС: Выход:

:00
00
00-

Прием ведется ф  
предварительной 
записи через сард 
ca.ncmDs.bv

НОИ

ОАО «АСБ 
Беларусбанк»

г. Витебск, ул. Ленина, 
106

тел. (0212) 20-47-45 
vitebsk_rc@asb.by

ПН-ЧТ: 9:00- 16:30 
ПТ: 9:00- 14:50 
Перерыв: 12:30' 

13:15
СБ-ВС: Выходной

Только
предварительная 
запись по телефону

РУП
«Информационно­

издательский 
центр по налогам 

и сборам»

г. Витебск, ул. Гоголя, 
д. 14, к. 307,210015, 

тел: +375(29) 842 24 36;
+375(212)48 05 38; 

(212)48 05 37; (212) 48 
05 36, факс: +375(212) 

48 05 35

ПН-ЧТ: 8.45-18:00, 
ПТ:8.45-16.45, 

СБ-ВС: Выходной

Прием
осуществляется по 
предварительной 
записи.
Пр едварительная 
запись —  на сайте 
info-center.bv. 
свободное 
предварительной 
записи время прием 
ведется по «живо 
очереди».
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Инспекция Министерства по налогам и сборам по Витебской области 
напоминает, что при наличии идентификационной карты (ID-к
индивидуальный предприниматель имеет возможность работать в лк
кабинете плательщика и направлять различные электронные документы 
числе налоговые декларации.

Для работы с ID-картами необходимо
биометрических документов и потребуется
обеспечение «Клиентская программа (КП)» (приложение NTClientSoftware

Кроме того, в налоговых органах оборудованы рабочие места для р 
с электронными сервисами МНС, в том числе с использованием ID-карт.

Вниманию индивидуальных предпринимателей!
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